

Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

CARRIER PAD

CARRIER NON TOSSICO AGENTE DI UGUALIZZAZIONE

CARATTERISTICHE

COSTITUZIONE CHIMICA: OSSIETERE AUTOEMULSIONABILE

CARICA IONICA: ANIONICA

ASPETTO: LIQUIDO DI COLOR AMBRA CHIARO

ODORE: AROMATICO

SOLUBILITÀ: EMULSIONABILE IN OGNI PROPORZIONE

CARRIER PAD è un rigonfiante speciale particolarmente studiato per la tintura delle fibre poliestere nei casi in cui non si possa agire ad una temperatura superiore a 100°C.

Il suo impiego è adatto per la tintura di fibre poliestere sia sole che in mischia con fibre naturali ed artificiali.

CARRIER PAD è un liquido colorato contenente solventi ed agenti emulsionanti che facilitano la dispersione in acqua.

Con il freddo **CARRIER PAD** può solidificare. Riportato a 18-20°C ritorna liquido.

CARRIER PAD NON EVAPORA IN CORRENTE DI VAPORE E NON È TOSSICO.

DOSI D'IMPIEGO

Su apparecchi a temperatura atmosferica:

- R.B.: 1:20/30

Tinte chiare: da 2 - 3% su p.m. Tinte medie: da 3 - 4% su p.m. Tinte scure: da 4 - 6% su p.m.

Su apparecchi ad alta temperatura (104-106°C)

- R.B.: 1 - 10 da 1 - 2% su p.m.

Su apparecchi ad alta temperatura (120-130°C)

- R.B. : 1 - 10 DA 0.5 - 1% SU P.M.

Keywords: carrier, poliestere, ugualizzante, dispersi, rigonfiante,

I dati riportati sono frutto di studi accurati e/o dell'esperienza conseguita, tuttavia devono essere considerati indicativi e comunque senza garanzia da parte nostra per l'impiego.

I dati contenuti nella presente scheda non sono da considerarsi specifiche.

Per informazioni : e-mail info@gammacolorsrl.com